

**COLLEGIO GEOMETRI DELLA PROVINCIA DI BRESCIA**

**COMMISSIONE D.Lgs 494/528**

Riunione del 03 giugno 2004.

	Presente/Assente			Presente/Assente	
Geom. Mariangela Scotti	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Geom. Stefano Fracascio	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Geom. Leandro Arzaroli	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	Geom. Nadia Bettari	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Geom. Martino Buccio	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	Geom. Dario Ceresini	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Geom. Dario Cigolini	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	Geom. Alfredo Dallaglio	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Geom. Andrea Lariccia	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Geom. Piergiovanni Lissana	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Geom. Angelo Gabriele Manenti	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	Geom. Silvio Maruffi	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Geom. Paolo Orsatti	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Geom. Gianfranco Squassina	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Geom. Maria Tomasoni	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Geom. Paolo Venturelli	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Geom.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	Geom.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
CPT Brescia – Sig. Pandocchi	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	CPT Brescia –	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
ASL – Ing. Giuseppe Simoni	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	ASL – Ing. Giacomo Galperti	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
ASL – Arch. Piersandro Chiodini	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	ASL –	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
ABI - Geom. Gatti	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	Sig.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sig.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	Sig.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

Argomenti discussi:

1. Fiera Agricola di Montichiari: la Fiera avrà luogo nel mese di febbraio 2005. L'ente organizzatore ha informato che tale manifestazione tenderà a diventare una fiera campionaria eliminando di fatto la parte dedicata all'edilizia. Si decide pertanto di non partecipare. Viene consigliata la partecipazione alla manifestazione "Progetto Casa" che però è di fatto interamente dedicata al settore sposi. Si scarta pertanto la partecipazione anche quest'ultima. A settembre si rivaluterà l'eventuale partecipazione ad altri eventi del settore.
2. CD pubblicato dal collegio Geometri di Parma: vengono spiegati i contenuti. Si evidenzia la presenza di un regolo, che sembra molto pratico. Si decide di replicare l'idea del regolo, ma non quella del CD.
3. Sito internet: si discute circa i futuri contenuti del sito. Si decide di pubblicare anche esempi oltre che normativa ed il prezzario.
4. Corsi: si conferma una ultima sessione (a settembre) del corso confermando i moduli previsti negli scorsi corsi. Dalle precedenti esperienze si evidenzia come debbano essere rivisti i tempi necessari per i vari interventi. I prossimi corsi prevederanno i seguenti moduli:
  - PSC e costi della sicurezza: durata ipotizzabile: 9 ore;
  - Figure aziendali (riferimenti normativi 626/94 s.m.i. e 494/96 s.m.i.): durata ipotizzabile: 3 ore;
  - Gru ed organi di sollevamento ed adempimenti burocratici connessi: durata ipotizzabile: 3 ore.
5. Prossime attività della Commissione:
  - Nuovi corsi di aggiornamento (vedi punto precedente);
  - Eventuale seminario in collaborazione con ASL e Comitato Paritetico Brescia.
6. Varie ed eventuali:
  - Viene visionato un depliant illustrativo una imbracatura;
  - Viene visionata la bozza del depliant: vengono definite le correzioni da apportare e, sulla base dei preventivi raccolti, confermato il quantitativo in 15.000 copie.
7. Prossimo Ordine del Giorno:
  - Definizione dei moduli del terzo corso di aggiornamento;
  - Eventuale seminario in collaborazione con ASL e Comitato Paritetico Brescia (settembre 2004);
  - Privacy: problematiche con le richieste del Coordinatore;
  - Varie ed eventuali.

Si fissa il prossimo incontro il giorno giovedì 08 luglio 2004 alle ore 14.30 e si chiudono i lavori.

Lariccia geom. Andrea